

CEHEGÍN

Casi 19 millones para la nueva conducción de agua a Valentín

JOSE ANTONIO MOYA

La pedanía de Valentín, que como es sabido tiene su casco urbano dividido entre los términos municipales de Cehegín y Calasparra, viene sufriendo sistemáticos cortes de agua en verano, cortes que a veces se prolongan durante varios días llegando a surtir a la población por medio de camiones cisterna.

Hasta ahora, los mil vecinos del núcleo reciben el agua a través de una precaria instalación que procede del pantano del Argos, instalación suficiente para el pantano pero raquítica para Valentín y que además da muchos problemas.

Al parecer, el asunto se va a resolver ya que el Ayuntamiento de Cehegín, a través de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, ha comenzado las obras de una conducción exclusiva para la pedanía, obras que tendrán un coste aproximado a los 19 millones de pesetas.

Desarrollo económico

Otra de las ventajas que supondrá la llegada del agua será el desarrollo económico de la población, pues en Valentín no se pudo instalar hace unos años una fábrica de conservas por carecer de caudal. Se potenciará, asimismo, la fabricación de la conocida y demandada teja de Valentín, muy apetecida en los mercados nacionales y extranjeros.

El comienzo de las obras en estas fechas hace que se cumplan los plazos marcados y que ya apuntó en su día el alcalde de Cehegín, Pedro Abellán y el pedáneo de Valentín.

Un 28,9% de nuestros lectores fuman cigarrillos rubios; un 23,2% negros; algunos fuman puros (4,5%)

La Verdad
AQUÍ NOS TIENES.
EGM. 89

PARA QUE LA VIDA SIGA

Tal vez nadie de tu familia necesite nunca una intervención quirúrgica, ni sufra un accidente, ni requiera una transfusión.

Pero si esto sucede, te alegrará que alguien haya donado su sangre para que no les falte a los tuyos.

DONA UN POCO DE SANGRE

CIEZA



La actuación de «Mecano» será la más importante de las celebradas hasta la fecha en Cieza.

«Mecano» congregará esta noche en la plaza de toros a 4.500 personas

250.000 vatios de luz y 40.000 de sonido arroparán al grupo

La plaza de toros de Cieza acogerá esta noche el espectáculo que más expectación ha levantado de toda la feria: el concierto que «Mecano» ofrecerá ante 4.500 personas, la máxima capacidad con que cuenta el recinto. El concierto es el más importante de cuantos se han celebrado hasta ahora en Cieza y según la demanda, de haber existido un recinto adecuado, podrían haberse concentrado entre las 8.000 y 10.000 personas.

ANTONIO SEMITIEL
CIEZA

Policía Local, Guardia Civil, guardas jurados, servicios médicos, retenes de bomberos, etc. son algunas de las medidas de seguridad adoptadas por el Ayuntamiento de Cieza, organizador del concierto, para que este multitudinario acto plantee el mínimo de problemas, adoptándose especial atención a la hora de los aparcamientos que se harán fundamentalmente en el campo de fútbol viejo, el acceso a la plaza, ya que serán muchas las personas que se queden sin entrada, la vigilancia de huecos por donde pueda ser fácil colarse, ubicación del

público, seguridad interior y finalmente, el embotellamiento del tráfico a la salida.

El concierto será el más importante de cuantos se han celebrado en Cieza y para ello más de 20 personas están trabajando desde la mañana de ayer en montar el escenario y poner a punto los 250.000 vatios de iluminación y 40.000 de sonido de que dispondrán Ana Torroja, Nacho y José María Cano, quienes saltarán al escenario a las 12 de la noche, ya que no habrá grupo telonero, para ofrecer un concierto que tendrá una duración de hora y media.

De los 4.500 asistentes, 3.000 compraron su entrada anticipa-

da, las cuales se vendieron rápidamente, mientras que de las 1.500 restantes la mitad se pondrán a la venta a las 11 de esta mañana, y el resto a las 9 de la noche, habiendo anunciado la organización que las puertas de la plaza de toros no se abrirá hasta las 10'30 de la noche, por lo que se pide que hasta esa hora no comience a acudir el público, ya que hay un intervalo de tiempo suficiente como para que toda persona que tenga entrada pueda acceder al recinto sin ninguna clase de problemas, evitándose así aglomeraciones.

Los dos últimos discos que «Mecano» ha sacado al mercado, «Descanso dominical» y «Entre el cielo y el suelo», le han asegurado su posición en la cúspide del panorama musical español, con temas que seguro sonarán esta noche en la plaza de toros de Cieza, como «La fuerza del destino», «Eugenio Salvador Dalí», «Mujer contra mujer», «Hijo de la luna» o «Cruz de navajas».

YECLA

La Campaña de Salud Escolar examinó a más de 1.300 niños de la localidad

LA VERDAD
MURCIA

Dentro de la Campaña de Salud Escolar desarrollada por la Concejalía de Sanidad del Ayuntamiento de Yecla, con el pasado curso escolar 1988-89 se llevaron a cabo 1.366 exámenes de salud a otros tantos escolares de la ciudad, pertenecientes a los cursos de primero, quinto y octavo de los 10 centros docentes de EGB. Intervinieron en esta campaña, 4 médicos y 2 practicantes, que entre otros observaron 194 casos de agudeza visual disminuida, 55 de sobrepeso, y 74 de escoliosis.

Por otro lado, han sido 6.711 las dosis administradas en va-

cunas contra la poliomeilitis, la difteria, el tétanos y la rubeola, en el pasado ejercicio sanitario, destacando cuantitativamente, las vacunas contra la poliomeilitis, de las que se administraron 2.700 dosis, así como las 2.160 vacunaciones contra el tétanos.

En cuanto a la promoción de la salud y la educación sanitaria, se han patrocinado campañas de sanidad en los centros escolares de la ciudad, en las que se trataron temas como la salud bucodental, los accidentes infantiles, la planificación familiar y sexualidad, alimentación y crecimiento, etc.

Existen además importantes campañas y proyectos a desa-

rollar en los próximos meses. Así, está previsto llevar a cabo un proyecto de detección, control, prevención y tratamiento de patologías hepáticas y Sida. Este proyecto, va dirigido a alcohólicos y toxicómanos de la comarca del Altiplano y con él, se pretenden superar los problemas originados por la distancia geográfica y se busca una mayor coordinación entre las instituciones sanitarias. Los reconocimientos se llevarían a cabo en el Centro de Salud Mental, a cargo de personal del mismo, contando con un ATS, un auxiliar de laboratorio, un médico y un auxiliar de clínica.

JUMILLA

Las alegaciones al presupuesto serán tratadas en el pleno de mañana

La sesión estará presidida por el alcalde accidental

JUAN ANDRES
JUMILLA

Mañana, día 30, se celebrará un pleno extraordinario por parte de la corporación local del Ayuntamiento de Jumilla, sesión en la que se tratará de las alegaciones presentadas por los diversos grupos municipales al presupuesto ordinario. La sesión estará presidida por el alcalde accidental José Luis Cruz Gil, al que le han sido delegadas las competencias de la alcaldía hasta el 22 del próximo mes de septiembre al encontrarse desde ayer, de vacaciones el alcalde titular de Jumilla, Dionisio González Otazo.

Respecto al pleno extraordinario solicitado por la oposición para tratar, entre otros temas, de las mejoras y sanidad en los barrios altos y el riesgo de desprendimientos en la ladera del cerro del Castillo, éste se celebrará el día 3 de octubre.

También hay que añadir que se ha comenzado a realizar una encuesta pública sobre las pasadas fiestas, tal como acordó la Comisión de Gobierno celebrada en días pasados. Con esta encuesta el Ayuntamiento quiere saber la opinión de los ciudadanos sobre este tema.

Por último, decir que por error se decía anteaer que por la propuesta del concejal del grupo mixto a la Comisión de Seguimiento de las Viviendas Sociales se refería a que el Ayuntamiento conceda las viviendas oficiales, y no es así. La propuesta se refería a que dada la problemática existente en aquella zona, el Ayuntamiento debía solicitar de la Comunidad Autónoma las competencias necesarias para tratar directamente esos problemas y no depender como hasta ahora de la citada Comunidad Autónoma.

Curso de introducción a la Informática de Gestión

En Los locales de la U.G.T. de Jumilla se va a impartir próximamente un curso de introducción a la Informática de Gestión Empresarial, que comenzará el 11 de septiembre con una duración total de 200 horas. El curso está dirigido especialmente a personas menores de 25 años, preferentemente desempleados.

El plazo de inscripciones finaliza el día 5 de septiembre, y quienes estén interesados en él pueden dirigirse para formalizar su solicitud a los locales de la U.G.T., de lunes a viernes, entre 7 y 8,30 de la tarde, y también al Agente de Promoción de Empleo del Ayuntamiento, de 9 a 14 horas.

Para inscribirse en este curso es condición indispensable la presentación de una fotocopia de la tarjeta de desempleo y del carné de identidad.